

# ECHIPA ROMÂNIEI — „ARGINT” LA PISTOL VITEZĂ



CORNELIU ION



MARIN STAN



GRAȚIAN CALOTĂ



VIRGIL SUCIU

Pe poligonul „El Libertador” din Caracas (Venezuela) au continuat întrecerile campionatelor mondiale de tir pentru arme cu glonț ale seniorilor. Ca și în alte ocazii, desfășurarea probei de pistol viteză a adus micile noastre delegații satisfacția de a avea reprezentanți pe podium. De astă dată, echipa României, alcătuită din Corneliu Ion, Marin Stan, Grațian Calotă și Virgil Suciu (toți aparținând clubului Steaua București), a reușit să intre în posesia medaliei de argint, totalizând 2362 p și având deci o medie de 590,5 p. În acest mod, echipa reprezentativă a României a refăcut diferența față de plutonul fruntaș, care o separa după acel nesatisfăc-

tor loc 4 obținut în 1981, la campionatele europene de la Titograd. Titlul a revenit, conform așteptărilor, echipei Uniunii Sovietice, mai omogenă la nivel ridicat, cu un total de 2378 p. Pe poziția a treia s-a clasat formația Ungariei, cu 2355 p.

Întrecerea individuală a fost câștigată de actualul recordman mondial, sovieticul Igor Puzirev, cu 596 p, urmat de veteranul suedez Uve Gunnarsson, cu 595 p, care și-a adjudecat un baraj dificil, susținut în compania altor 3 țintași: Alfred Radke (R.D.G.), Serghei Risev și Afanasii Kuzmin (ambii U.R.S.S.), clasafi în continuare în această ordine și cu același punctaj.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10236

4 PAGINI — 50 BANI

Vineri 5 noiembrie 1982

## LOS ANGELES, VISUL UNEI NOPTI DE TOAMNĂ

● Emilian Nicula: „Vol munci pînă cînd voi simți că nu mai pot. Și încă puțin după aceea” ● „O medalie de aur la Olimpiadă — este tot ce poate aduce nou generația mea handbalului” (Vasile Stîngă) ● O suflă de sărituri, în loc de o cupă de șampanie...

Deși campionatele mondiale nu sînt mai puțin importante în cariera unui sportiv, Jocurile Olimpice au devenit pentru performeri „felul țelurilor”. Poate pentru că Olimpiada reunește sub aceeași cupolă numeroase sporturi, poate pentru că fastul ei impresionează puternic, poate pentru că pe porțile ei poți intra doar o dată la patru ani, cert este că astăzi Sarajevo și Los Angeles sînt pe buzele tuturor și nu ești socotit în elită dacă nu te pregătești pentru '84. Sportivii înșiși visează cele două orașe dominate de flămuri albe cu 5 cercuri înălțate și, mai ales, podiumurile de premiere, medaliiile de aur — cînd sînt foarte ambițioși, de argint și bronz — cînd se află la început de drum sau cînd emoția îi obligă să coboare o treaptă sau două...

Cînd intri în lumea lor, o lume care începe cu un... vis, realitatea te obligă să scuturi mantia reveriei și să înțelegi că medaliiile se află pe fruntea unor înalte stînci de granit, pe care campionii le urcă cu sudoarea frunții și cu prețul unor incredibile sacrificii. Privesc, în sala de la „23

August”, un adolescent, un băiat frumos, atît de tînăr incît imi vine să spun „crud de tînăr”, rotindu-se cînd într-o mină cînd într-alta pe calul cu mînere, pînă cînd eu, cel care-l privesc, ameteșc... Apoi trece la paralele, apoi la bară, apoi...

metri între sala de gimnastică și cea de jocuri. Răgaz scurt, chiar cînd mergi agale, timp insuficient să inchizi numai între filele carnetului impresiile din acel laborator al siguranței maxime, în care Nicula, Georgescu, Odorhean și colegii lor fac fibrele mușchilor



Handbaliștii aleargă, aleargă, aleargă... Foto: Ion MIHĂICA

— Cîte ore ți-ai propus Emilian Nicula să lucrezi, în ritmul asta, pînă la Olimpiadă?  
— Nu m-am gîndit la o cifră anume, ei doar să muncesc pînă simt că nu mai pot. Și chiar puțin după aceea...

— Cîți ani ai?  
— 19. (Simte și el că este prea tînăr...). Dar la Los Angeles voi avea 21 împliniți!

Deși nu-mi plac calculele, am socotit, totuși, că băiatul acesta crud își va solicita mușchii și răbdarea încă în vreo 2.000 de ore pînă la traversarea Oceanului și totul pentru o singură clipă, cea a bucuriei. Poate să fie vreo 70—80 de

să vibreze aiudoma coardelor unui violoncel.

Băieții lui Nedel și Pană aleargă de zor. „Îi aleargă” cei doi „cerberi”, nemulțumiți de solicitările din meciurile cu Bulgaria, meciuri câștigate la pas, dar fără eforturile cerute. Între ei, între handbaliștii „tricolori”, care alcătuiesc singura echipă românească calificată, pînă la această oră, pentru Los Angeles, Vasile Stîngă. Îți atrage privirea, chiar dacă nu știi cine este, prin

Hristache NAUM

(Continuare în pag 2-3)

După succesele de pînă acum ale craiovenilor, în Cupa U. E. F. A.

## RĂSPUNDERI SPORITE STAU ÎN FAȚA UNIVERSITĂȚII, ÎNTR-UN FINAL DE SEZON DE MARI SOLICITĂRI

Prin această calificare în turul al treilea al Cupei U.E.F.A., Universitatea Craiova își reconfirmă cartea de vizită internațională, prestigiul european clădit — în ultimii ani — prin efortul unei pleiade de jucători talentați, care — dincolo de calități individuale remarcabile — au dovedit (cea mai recentă probă, dificilele meciuri cu Fiorentina!) un frumos spirit de echipă, dăruire în joc în partidele de mare angajament, capacitatea de a se încadra în disciplina pe care o cere azi marea performanță fotbalistică.

Sînt calități certe ale acestei echipe și — ca o urmare firească —, de cîțiva ani buni, ea înseamnă și un cîmp fertil de selecție pentru echipa națională A, pentru alte loturi reprezentative.

De ce am făcut această introducere, acum, după meciurile cu Shamrock Rovers (un adversar — după cum s-a văzut — fără prea ridicată cla-



Fază din meciul Universitatea — Shamrock Rovers (3—0): Ștefănescu și Cițu în atac, dar Mc Donagh, Stiles și Beglin stopază acțiunea craiovenilor. Foto: Dragoș NEAGU

să europeană) în care, poate, craiovenii au fost mai puțin puși în situația de a apela la toate resursele și potențele lor?

Răspunsul este simplu!

Pentru că vrem să atragem atenția asupra perioadelor de mari solicitări care stă în fața

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## PROFILURI IALOMITENE

Era una din frumoasele după-amieze ale acestei toamne fără sfîrșit, cînd drumul spre Ialomița, scaldat de un soare vărsat, îți lăsa impresia că te îndrepti, de fapt, spre Mare. Micul, dar cochetul stadion de fotbal din Slobozia era pustiu. În tribună, trei-patru spectatori. Era avangarda „mesei rotunde”. Constantin Manușaride, tatăl arbitrilor, „în jur de 80”, Octavian Domnișoru, undeva pe aproape, și Nicolae Prișcu, „în jur de 70”... Veniseră să întinerească cu vreo 35—40 de ani, în jurul mesei amintirilor. Privind stadionul, Octavian Domnișoru a spart tăcerea: „Are peste 30 de ani arena noastră. Am fost printre nași. Se adunaseră vreo 40.000 de lei pentru o casă de copii. Dar

a izbucnit epidemia de poliomielită și am mai lăsat casa la urmă. Am băgat cei 40.000 în acest stadion. Cu 40.000 nu cumpăram decît ceva stîlpi, scinduri și cule, dar s-a adăugat munca patriotică... muncă multă... de patru milioane, cu toți jucătorii pe „șantier” și cu părinții jucătorilor. Acum aștept ca echipa noastră, care e conduce la „C”, să ajungă în „B”. Sigur că Slobozia nu e o hîlar printre primele orașe ale țării, dar noi tot așteptăm să fim cu cel mari. În definitiv, dacă județul nostru i l-a dăruit pe Răducanu Rapidului, pe Ivănescu „Steagului roșu”, pe Prepelici — Oltului și a făcut ce-a făcut ca să-l producă pe Damaschin, despre care aud că e Balaci-ul gâra-

rilor, de ce n-am avea și noi curaj să jucăm în „B”?

Așa a început, de fapt, top-ul Ialomiței, în jurul unei mese la care s-au mai adunat încă nouă „electori”. Rezultatul?

1. NECULA Răducanu (fotbal)
2. VASILE ANDREI (lupte)
3. MIHĂILESCU Ion (fotbal)
4. MARINACHE Atanasie (rugby)
5. FURCOI Doina (handbal)
6. IORGU Nicolae (scrimă)
7. C.S.Ș. SLOBOZIA (scrimă)
8. GIRBEA Corina (atletism)
9. CHIDU Tudorița (atletism)
10. CEACU Mihaela (karting)

(Un top peste așteptări, am spune, cu atît mai mult cu cit, așa cum afirmă Gheorghe

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag 2-3)

Pentru sporirea potențialului olimpic al Ilcărul Județ

## SITUAȚIA LA ZI: SLABĂ! RESURSELE CLUJULUI, TRADIȚIA SA IMPUN GRABNICE MĂSURI PENTRU REVENIREA LA COTE VALORICE SUPERIOARE

Secții de nivel olimpic 7; secții prioritare: atletism, box, haltere, natație, baschet fete; nr. de antrenori: 136 cu normă întreagă, 73 cu plata cu ora; sportivi legitimați — 19.451; sportivi clasificați — 3520; sportivi în lotul olimpic — 51, în loturile republicane — 193.

„Orașul de pe Someș”, cum deseori este numită capitala județului din nord-estul Munților Apuseni, a fost, parcă de cînd lumea, leagănul sportului din această parte a țării.

Nostalgiiile localnicilor se leagă de nume cu rezonanță ale unor mari sportivi ai țării: Olga Orban-Szabo — medallată cu argint la J.O. de la Melbourne și campioană mondială la floretă, sau Ileana Silai, atleta care a stat pe pistă „o veșnicie”, avînd în vitrină o medalie olimpică de argint și un titlu european. Pe aceste meleguri au făcut cunoștință cu gimnastica Georgeta Hurmuzache-Dumitrescu, Sonia Inovanc-Jovan și Ileana Săcălii — medallate cu bronz la J.O. din anul 1956, de aici s-au

lansat în marile arene sportive sprinterul de falmă europeană Ion Moina, frații Radu și Horia Demian.

Nicolae Mureșan, președintele C.J.E.F.S. Cluj, vorbește cu nostalgie și admirație despre ce a fost. Dar nu prea e vreme de nostalgie... Activitatea la zi, ca și cea din ultimii ani, este foarte modestă, slabă și uncori foarte slabă!

Așadar, ceea ce a fost, a fost. Să vedem cum stau lucrurile acum, sau cum vor sta peste cîțiva ani, atunci cînd sportivii noștri se vor afla în focul întrecerilor cu reprezentanții altor țări în lupta frumoasă, dar atît de grea, pentru cucerirea laurilor olimpici, sau a altor trofee în marile competiții europene sau mondiale.

Numărul de sportivi clujeni cuprinși în lotul olimpic pare satisfăcător. Trecînd însă în revistă numele presupușilor „olimpici” clujeni vom constata că foarte puține din-

Paul IOVAN

(Continuare în pag 2-3)



# DUPĂ UN MECI PALPITANT: STEAUA — DINAMO 6-5!

Cu cât își derulează turneele (multe la număr!), cu atât acest campionat al primei serii valorice din Divizia „A” la hochei se arată mai interesant, în ciuda faptului că, prin repetarea jocurilor, el pare „condamnat” unei iremediabile monotonii. Iată de pildă, ieri, în cea de a IV-a etapă a acestui al... IV-lea turneu, care se dispută la București, am fost martorii unui joc Steaua — Dinamo de toată frumusețea, cu spectaculoase răsturnări de scor, cu ratări incredibile („sarea și piperul” meciurilor de hochei...) în care victoria a revenit, pe „linia de sosire”, echipei Steaua: 6-5 (1-2, 2-1, 3-2).

Partida aceasta merită povestită. Mai întâi a condus Dinamo cu 2-0 (min. 14), Steaua reușind primul gol abia în min. 19 (finalul primei reprize). Apoi,

## „CUPA ROMÂNIEI” LA TENIS DE MASĂ

ARAD, 4 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate au început întrecerile celei de a II-a ediții a „Cupei României” la tenis de masă. Competiția a debutat cu concursul băteților, la care participă 16 echipe, având în componență seniori, juniori și cadeți (cite 2 din fiecare). Universitatea Craiova, Infrățirea Tg. Mureș, C.S.S. Od. Secuiesc și C.S.M. Cluj-Napoca se detașează printr-o comportare mai bună, având formații mai omogene. Din păcate, multe dintre competitorii au o comportare mediocră, dovadă și rezultatele înregistrate în meciurile din prima zi.

Iată scorurile consemnate: Voința S. Mare — C.S.S. Rm. Vlcea 10-4, Infrățirea Tg. Mureș — A.S.A. Muntea Buzău 10-2, Universitatea Craiova — STIROM București 10-0, C.S.S. 1 București — Sticla C.S.S. Bistrița 10-6, C.S.S. Constanța — Constructorul Tg. Mureș 10-6, C.S.S. Od. Secuiesc — Progresul IIRUC București 10-3, Tractorul Brașov — C.S.M. Buzău 10-3, C.S.M. Cluj-Napoca — Mecanică fină București 10-0, Sticla C.S.S. Bistrița — STIROM București 10-1, Universitatea Craiova — C.S.S. 1 București 10-1, Infrățirea Tg. Mureș — Voința S. Mare 10-2, C.S.S. Rm. Vlcea — C.S.M. Buzău 10-6.

Concursul continuă.  
Mircea COSTEA

după ce Steaua a egalat și a condus cu 3-2, scorul a devenit din nou egal: 3-3. A urmat o ultimă repriză de mare atracție. Steaua a ajuns să conducă cu 4-3 (autogol Axintei!), după care Dinamo a revenit spectaculos, a egalat (min. 47) și a luat conducerea 5-4 (min. 49). Ce se mai putea întâmpla în ultimele 10 minute? Nimic — se părea. Dar, în min. 55, Justinian a egalat, pentru că înainte cu 3 minute de final Gerczuly să aducă victoria echipei Steaua. Un meci palpitanț cum se vede și destul de „curat”. Au marcat: V. Huțanu 2, Olinici, Hălăucă, Justinian și Gerczuly — Steaua, Costea, Töke, Turcanu, Gherghisan și Dumitrache — Dinamo. Slab arbitrajul lui J. Beeze.

În deschidere S.C. Miercurea Ciuc a dispus de Dunărea cu 6-3 (2-2, 3-0, 1-1), învingătorii conducând cu 2-0, apoi fiind egalati și reușind victoria doar printr-o prestație mai bună în repriza secundă. Au marcat: Z. Nagy 2, B. Nagy, Bogos, E. Antal, Gereb — S.C. Miercurea Ciuc, Brandabur, Berdiș, Mocanu — Dunărea. A condus St. Enciu.

Azi este zi de pauză, turneul continuând sâmbătă și duminică cu ultimele două etape.

Călin ANTONESCU

## ȘTIRI DIN VOLEI

● Sâmbătă și duminică sint programate meciurile primei etape din cadrul ediției 1982-1983 a campionatului primei divizii masculine de volei.

● Datorită participării lor la „Dinamoviada” (în Cehoslovacia), echipelor clubului Dinamo le-au fost aminate meciurile etapei de duminică.

● Vicecampiona feminină Flacăra roșie București a susținut 3 partide amicale în Bulgaria: 3-2 și 3-0 cu Selecționata Etropole și 3-0 cu divizionara „A” Extrom Teteven.

● Etapa din 21 noiembrie a campionatelor Diviziei „A” și de juniori a fost reprogramată pentru 20 noiembrie.

● Constantin Armășescu, reputatul arbitru internațional român, retras din activitate, a fost distins la Buenos Aires, cu prilejul C.M. masculin, cu medalia de argint și diploma F.I.V.B., pentru activitatea deosebită, unanim apreciată, pe care a desfășurat-o ani în șir în arbitrajul internațional și

# LOS ANGELES, VISUL UNEI NOPTI DE TOAMNĂ

(Urmare din pag 1)

săritura... miraculoasă, cînd planează fracțiuni de secundă cit anii de lungi, trimițînd apoi năluca aceea mică drept în plasă. Îl privesc, apoi închid ochii încercînd să-l descompun mișcarea, nu reușesc, îl privesc încă o dată și nu mai închid ochii, bucuros că-l pot privi atât de aproape.

— Te-ai căsătorit anul acesta, Vasile, ai devenit campion național, și-ai dat examenul la I.F.F.S., ai fost avansat locotenent major, ce-ți mai dorești?

— Multe, sint abia la începutul vieții adevărate.

— De pildă?

— Medalia olimpică de aur!

— Și-au mai dorit-o și alții...

— Da, dar ei cîștigaseră titlul mondial, făcuseră ceva pentru handbal, pentru sportul românesc. Generația mea, pe care o socot cel puțin la fel de talentată, este și la fel de ambițioasă. Trebuie să aducem și noi ceva deosebit și n-avem altceva decît titlul olimpic, fiindcă handbalul românesc le are — din belșug — pe toate celelalte.

Vasile Stîngă, Nicolae Munteanu, Cezar Drăgăniță, Mircea Bedivan, Maricel Voinea, Lucian Vasilache, Alexandru Buligan și ceilalți alegărgă, alegărgă... Apoi trec cu mîngea printre adversari, se înalță și trag cu sete, revin, exercițiul se repetă la nesfîșit, pauzele sint mici, cit să-ți

tragi sufletul, și iar, și iar... Lîngă Nedef și Pană se află profesorul metodist Cojocaru și doctorul Șerpe, toți cu privirile îndritite spre cei 18-20 de băieți. Privirile lor nu trădează nici compasiune, nici îngăduință, ci o fermă încăpăținare de a-l vedea pe „elevii” cu lecția știută.

În parc alte zeci și zeci de viitori olimpici se antrenează, stimulați de profesori-antrenori sau de antrenori-profesori. Cu siguranță nu observă că soarele toamnei a picurat în frunzele care țin un covor moale culori pe care pictorii le vor căuta în zadar pe palete, că din pămîntul reavăn se înalță voalurile de aburi, prin care soarele își filtrează razele. Nu e timp! Spre mine vin doi tineri, bine dispuși, rîzînd molipsitor.

— Ce-ai visat azi-noapte,

Vali Ionescu, de ești așa veselă?

— Că eram campioană olimpică, cîștigasem la Los Angeles cu 7,50 m și un stadion întreg, imens, plin ochi, mă aplauda...

— S-ar putea să se împlinească, dacă...

— Știu, dacă mă antrenez. Pentru visul de azi-noapte fac astăzi o suță de sărituri în plus. Așa, în loc de o cupă de șampanie. Pe aia am s-o beau cînd visul se va împlini.

Odinioară, adolescența era virsta visării, iar maturitatea a împlinirii. Lumea se grăbește, însă. Acum, împlinirile vin cînd tînărul este încă imberb, cînd tînăra abia a aflat cită poezie este într-un „clar de lună”, viața îi căleşte devreme, devreme de tot. Dar cu cită muncă!

## Luptătorii fruntași, din nou, la start

### ÎN SALA DINAMO — TURNEUL FINAL LA „GRECO-ROMANE”

Astăzi, în sala Dinamo din București, încep întrecerile turneului final al concursului republican pe categorii de greutate (seniori) la lupte greco-romane. Participă peste 140 de sportivi, calificați în cele 4 etape anterioare, precum și alte elemente talentate, de perspectivă, invitate de federația de specialitate. Remintim că în rîndul competitorilor se vor afla Ștefan Rusu, Ion Draica, Vasile Andrei, Nicolae Zamfir, Ștefan Negrișan și alți luptători cu binecunoscuta „cărți de vizită” în arena internațională.

Turneul final se va disputa

după următorul program: vineri de la orele 10-13 și 17-20, sîmbătă de la orele 10-13 și 17-20, duminică de la orele 10 la 13, reuniune finală care va desemna atit cîștigătorii pe categorii de greutate cit și ordinea în clasamentul pe echipe.

## MECI INTERNAȚIONAL DE ȘAH LA

Un eveniment așteptat cu mult interes de sportivii vilcenți: în zilele de 6 și 7 noiembrie, șahistii de la Voința Rm. Vlcea vor primi vizita celor de la Levski

## „CUPA LA HAI

În ultim toamnă”, formațiilor „A”, 8-au Seria I: HIDROTEI 23-21, Pri toș 10, Po căneală 6 (TEROM BUCUREȘTI catoare: E pectiv MĂL VEI — co BUCUREȘTI 23-15. Serl DEPENDEN MENTUL B marcatoare Drăgusel 7 resp.), MUR C.S.M. SF. Cele mai ef 4, respectiv — corespl. VILCEA — 20. Printre 7, respectiv IU — corespl

Seria I

1. TEROM Ia
2. Știința Bc
3. Progr. Bu
4. Hidro C-ț
5. Confectia I
6. Textila Bu

Seria a II-a

1. AEM TIME
2. Rulmentiv
3. CSM Sib
4. Chim. Rm
5. CSM Sf. G
6. Mureșul Tg.

Finala comvea Joc dumd ora 11, în S Alexandria, TEROM Iași

Vidin (Bulgar re internaționa echipe. Returu iembrie, la Vi

## PENTRU SPORIREA POTENȚIALULUI OLIMPIC AL FIECĂ

(Urmare din pag 1)

tre ele reprezintă certitudini în ceea ce privește înregistrarea unor performanțe notabile.

Alelismul de pe Someș se află de mai mult timp în suferință. Acum se conțază pe revenirea posibilă a Evei Zörgö-Raduly, care în capricioasa probă a aruncării sulii năzuiește, din nou, la performanțe bune prin conștiinciozitate — caracteristică. Hurdlerul Pal Palfy ar fi celălalt candidat olimpic și cu aceasta am încheiat lista atleților, deoarece pe sprinterii C. Ivan și V. Selevar, cu tot talentul de care dispun, nu-i vedem realizînd baremurile care se cer pentru o bună reprezentare. Natația, alt sport prioritar, dispune de condiții bune de pregătire, dar nu a înregistrat saltul valoric așteptat. Deși are o bună bază materială, un colectiv de antrenori condus de experimentatul Octavian Mladin, înotătorii bat pasul pe loc, singura sportivă de la care se așteaptă saltul spre marea performanță fiind tînăra Corina Creț. Deci, din nou foarte puțin...

Boxul este și el în impas. Antrenorii din județ se mulțumesc cu o muncă de mîntuială, în salturi, pentru a-și justifica, cit de cit, retribuția. Îmbolnăvirea lui Eugen Douăa a făcut ca mulți sportivi să renunțe la antrenamente. Singurul specialist care își onorează titlul de antrenor este Ion Boțezan, în rest, antrenori cunoscuți ca I. Chendreanu, Fl. Stănomir ș.a. se mulțumesc cu puțin, cu ceea ce au realizat în trecut. Or, se pare că mulți dintre aceștia au uitat că se află, încă, în plină activitate. Despre prestațiile boxerilor seniori din județ nu se poate aminti mai nimic. Majoritatea

celor ce se ocupă de boxul clujean și-au axat munca pe depistarea și... instruirea juniorilor. Nimic rău în asta, dar, o trecere în revistă a sportivilor respectivi ne arată o listă destul de săracă, ceea ce înseamnă că, de fapt, activitatea cu juniorii este un refugiu. D. Tența a fost cu echipa reprezentativă de juniori la Balcaniada din Grecia și a obținut medalia de argint. D. Lușigan a fost și el în lot, dar nu a fost selecționat în echipă. S-ar părea că doar tînărul Mikloș Paizs, de la categoria grea, poate înregistra saltul spre marea performanță. Calitățile fizice, seriozitatea în pregătire și în viață îl recomandă ca un boxer de viitor, dar și aici este un „dar”, se pare că vrea să renunțe la box din motive încă nelămurite de forul județean.

La alte cîteva sporturi individuale sint unele rezultate bune în competițiile interne. În această categorie se află patinajul vitează, halterele, luptele libere, tirul cu arcul și cam atit. Dar ce facem cu reprezentarea peste hotare?

La jocuri sportive, cuvinte frumoase s-ar putea spune despre echipele de baschet fete — „U” a cîștigat titlul național la ultimele două ediții ale campionatului — în care activează multe sportive din echipa reprezentativă, handbal băleji, care în actuala ediție se află pe locul 3 al clasamentului, în apropierea fruntașilor handbalului nostru masculin, constituind una dintre surprizele plăcute ale campionatului. Este aici și rodul activității unui tehnician pe cit de priceput pe atit de harnic și pasionat, Gh. Zamfir, cel care a ridicat sus ștacheta valorică a muncii și, implicit, a performanței.

Dar, după c

prea puțin fa care le are i din România f rii județului C Interlocutorul cizat, fără rez clujean se afl care impas MARE impas spus), că i nu sint cele a: de răspunde tuția și s-au în care se ved reviriment cit i tuși, după cun ședintele C.J.F Mureșan: „...să mulți dintre n țării noastre au aceste meleagu are timpul ext cu activități șe roși părinți în lor practicarea toate aceste ca cit ne stă în p lar noi, cel ră această situație, tul pentru ca s tivă a județului nă la cotele la mulți ani la rin

Așadar, poten al județului Cluj tă oră, după c la o COTĂ FO. Avem însă cre strădanii supli ori depuse), și un spor de b (nu numai prin programul cent mai bună conl C.J.E.F.S. și org îndeosebi cu insj lar județean, act tivă de pe aceste putea redeveni c Prima condiție e alt fel de MUN( responsabil, mult

riante a 331 lei ; 1.502.50 variante

Report la catego lei.

● Tragera obliș astăzi, 8 noiembrie vizează în direct în ora 15.30.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 3 NOIEMBRIE 1982

I. Aston Villa — Dinamo Buc. 1; II. Univ. Cv. — Shamrock Rovers 1; III. F.C. Sarajevo — Corvinul 1; IV. H.J.K. Helsinki — F.C. Liverpool 2; V. Internazionale — A.Z. '87 Alkmaar 1; VI. Ujpesti Doza — Real Madrid 2; VII. Bayern München — Tottenham 1; VIII. Bordeaux — Hajduk Split 1; IX. I.F.K. Norköping — A. S. Roma 1; X. Bohemians Praga — St. Etienne 1;

XI. Banik Ostrava — F.C. Valencia X; XII. F.C. Porto — R.S.C. Anderlecht 1; XIII. F.C. Kaiserslautern — Napoli 1.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 508.912 LEI.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 29 OCTOMBRIE  
Categorie 2: 3 variante 100%, a 47.518 lei și 10 variante 25%, a 11.879 lei; categoria 3: 22 variante a 4.455 lei; categoria 4: 34,25 variante a 2.861 lei; categoria 5: 137,50 variante a 713 lei; categoria 6: 295,75 va-

**LOZ ÎN!**  
LA LOT IN PUC CONTINUA SERIA MURCORA CÎȘTIGURII LOTO SI AUTOTURISM. ACUM LAZĂ ÎN PUC!

## PROFILURI IALOMITENE

(Urmare din pag. 1)

Nica, președintele C.J.E.F.S., „am pierdut ceva nume prin reorganizarea teritorială a județului, dar, „din fericire, ne-au rămas cam toate speranțele, adică tineretul”.

RĂDUCANU, pentru că așa a intrat în istoria fotbalului nostru, chiar dacă acesta e doar prenumele său...

VASILE Andrei pierde primul loc numai din cauza popularității fotbalului și a portarului care i-a dus pe „tricolori” la Guadalajara. În profilurile oltene, „electorii” i-au preferat pe Dicu (tot un luptător) lui Oblemenco Aici, în schimb, raționamentul a fost invers. E adevărat, cele peste patruzeci de tricouri tricolore ale lui Răducanu au fost ur argument în plus...

MIHĂILESCU Ion e un nume de glorie, inter dreapta la „Sportul” de altădată, „tricolor” în toate compartimentele echipei naționale, unul dintre puținii fotbaliști care acoperă terenul cu o rivnă britanică, adică de alergător de cros, fiind în același timp un mare animator de joc. Un loc trei pe deplin meritat.

MARINACHE, din vechea gardă a rugbyului, prezent, între altele, în echipa României care a învins pentru prima oară Franța...

FURCOI Dolna, de nenumărate ori în echipa națională de handbal.

IORGU Nicolae, spadasin de talent, ajuns la Steaua, campion național și european, cu echipa...

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR SLOBOZIA (sable), care merită un capitol special în topul nostru, din mai multe motive: 1. O divizionară „A” de scrimă la Slobozia! 2. O medie de vîrstă sub 20 de ani (Filipoiu Laurențiu — între timp transferat la Steaua — Cruțu Marin, Stoian Nicolae, Badea Petre, Capros Simion, Florea Marius).

3. Un antrenor tînăr și înimos: Nicolae Mihăilescu, fost la Steaua.

4. Potențialul moral al echipei. Cei mai mulți dintre copiii care au pornit la scrimă... nu e vorba doar de cei amintiți... provin din casele de copii... Vorba lui Moș Domnișoru: „Din casa de copii neridicată... și mai ales din cele zidite de atunci incoace, spre binele copiilor necăjiți”.

(Directorul clubului sportiv școlar din Slobozia, Octavian Sima, nu exclude victoria lui Florea Marius la campionatele mondiale de tîneret din... 1983. Gînd temerar, desigur, dar s-a mai întîmplat. Acum 20 de ani, înainte de campionatul mondial din Argentina, subsemnatul a îndrăznit să întrevadă victoria Olgăi Orban, motiv pentru care a fost acuzat de

teribilism. Sperăm că Sima va fi în aceeași situație).

GIRBEA Corina, campioană națională de suliiță, una dintre cele mai bune performere mondiale ale anului 1982, „capul de coloană” al unei frumoase agitații în atletismul ialomităean, care, vorba lui Gheorghe Nica, nu are nume, dar are multe speranțe. Dovadă...

CHIDU Tudorița, junioară III, recordmană națională pe 600, cu 1:33,8.

Pe locul 10, o „amazonă pe cai putere”, care completează inedit — în acest al 22-lea top — profilul județean.

Ialomîța sportivă se supune unor ritmuri noi, care nu se prea potrivesc cu molcoma legănare a binecunoscutel nostalgic „Cînd eram pe...”.

Ritmurile sint impuse de cei tineri. Așa a fost cu sala de scrimă („cam a treia sală de scrimă din țară”), așa e cu antrenorii cei tineri. Iată că încă tînărul Ion Neacsu (C.S.S. Școlar), care a crescut-o pe Corina, și care se străduiește să facă vînt suliiței talentatului Dumitrescu (16 ani, 56,80 m) sau talentatei Niculina Petcu (tot 16 ani, 44,20 m), are acum doi colegi de meserie, ambii la Fetesti... e vorba de fosta lui elevă Corina și de fostul campion de disc Daniel Grasu, „al cărui frate mai mic, Dănuț Grasu, a și ajuns recordman național la juniori III”.

E o frumoasă agitație în atletismul ialomităean. Vorba lui Octavian Domnișoru: „Dacă soarele atletismului a cam s-us pe Bega sau pe Someș, el trebuie să urce neapărat pe Ialomîța...”.

## DIRECȚIA GENERALĂ A POȘTELOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Anunță că a început contractarea abonamentelor pentru anul 1983 la presa internă și la cea externă din țările socialiste.







## JOCURI ECHILIBRATE, INTERESANTE ÎN PRIMA ZI A TURNEULUI BRAȘOVEAN

**BRAȘOV, 4 (prin telefon).** În Sala sporturilor din localitate a început al treilea turneu al campionatului național de baschet masculin. Rezultatele:

**UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — POLITEHNICA IAȘI** 67-65 (37-33). Partida de debut a turneului brașovean a fost foarte echilibrată, iar învingătoarea a fost stabilită în ultimul minut de joc. Cele două formații studențești au luptat cu ardoare pentru a-și asigura succesul, care, până la sfârșit, a suris clujenilor. Punctele au fost marcate de: Barna 17, Crăciun 12, Rotaru 12, Herbert 12, Mathe 6, Nicoară 6, Triș 2 pentru „U“, respectiv Moiescu 22, Măgurean 14, Boișteanu 14, Mihăilescu 8, Dănilă 4, Gligor 3.

**C.S.U. SIBIU — IMUAS BAI A MARE** 72-63 (22-33). Meci deosebit de plăcut, la care ambele echipe și-au adus contribuția. Băimărenii au condus până în min. 27, când au fost egalizați: 38-38. În continuare, pe fondul unei apărări bune și al acțiunilor de atac purtate în mare viteză, fiecare formație a condus, pe rând, dar niciodată decisiv. În min. 38, elevii antrenorului Fl. Stoica conduceau doar cu 64-61 și era greu de prevăzut câștigătoare. În această ultimă parte însă, băimărenii au comis o suită de greșeli inexplicabile, pur și simplu s-au pierdut, și,

ca urmare, studenții au câștigat, pe merit, dar mult mai greu decât arată scorul final. Au marcat: Chirilă 23, Copăcean 17, Apostu 10, Dăian 6, Bret 10, Palhegy 4, Tonca 2 pentru C.S.U., respectiv Florea 17, Munteanu 10, Murășan 8, Ioan 8, Ciocan 7, M. Dumitru 4, Mara 4, D. Dumitru 3, Marian 2.

**RAPID — I.C.E.D.** 84-63 (40-35). Presupusul derby al primelor zile nu a durat decât foarte puțin. După 10-11 minute de joc echilibrat, baschetbaliștii pregătiți de H. Tursuglan au pus stăpînire pe joc și, cu Caraion irezistibil în aruncările la coș, s-au distanțat pe tabela de scor, câștigând clar în fața unei formații parcă resemnată cu înfringerea, mai ales după ce Carpen (unul dintre jucătorii de bază) a părăsit terenul pentru 5 greșeli personale (min. 17). Au marcat: Caraion 22, Gh. Dumitru 12, Sucu 12, Dăescu 9, Bulancea 9, Mihuță 6, Fluturș 6, Sipoș 6, Vintilă 2 pentru Rapid, respectiv V. Constantin 16, Ardelean 9, Chircă 4, Marinescu 2, Carpen 6, Cheorleu 3, Voicu 9, Pogonaru 14.

**DINAMO BUCUREȘTI — POLITEHNICA BUCUREȘTI** 99-72 (47-38), **FARUL CONSTANȚA — C.S.U. BRAȘOV** 82-75 (38-26), **STEUAU — DINAMO ORADEA** 103-60 (52-33).

Paul IOVAN

## ÎN CAMPIONATUL DE POLO, DINAMO — SINGURA ECHIPĂ NEÎNVINSĂ

În piscina Floreasca, unde se desfășoară jocurile din turul al doilea al Diviziei „A“ de polo se mai comenta și ieri spectaculoasa revanșă a Crișului Oradea, învingătoare (miercuri seară), la capătul unui meci dinamic, spectaculos, în fața formației Rapid București. Deși pornea cu șansa a doua — în septembrie, la Oradea, Rapid a învins cu 9-8 — echipa bihoreană a jucat excepțional, câștigând într-o manieră impresionantă (12-9). Costrăș, Gordan (în special), Fejer și Garofeanu, alături de portarul Itada, au acționat cu dezinvoltura unor poloiști de clasă, obligând „7“-le rapidist să guste pentru prima oară în acest sezon, din cupa înfrîngerii.

Contraatacurile vijelioase ale Crișului au dezorganizat, de regulă, defensiva bucureșteană, asigurându-i un succes pe deplin meritat. O recunoaștere, dealtfel, și Cornel Rusu, antrenorul formației feroviare: „Nu trebuie să ne pară rău că ne-a învins o echipă mai bună. Orădenilor le-a „mers“ totul până la 6-2 (min. 1); noi am depus eforturi deosebite pentru a egala (7-7 în min. 19) și a lua conducerea (8-7 în min. 21). Surprinzător, adversarii nu au cedat în ultima repriză, iar noi am greșit decisiv. Orădenii au profitat de fiecare eroare și au câștigat pe merit“.

Dinamo București culege noi victorii și își rotunjește permanent golaverajul, ea fiind, la această oră, singura echipă neînvincă. Ieri, dinamoviștii au întrecut pe C.N. ASE cu 18-8 (4-0, 5-3, 6-1, 3-4), fără să se întrebuițeze în mod serios. Au marcat: Hagi 5, Clobăniuc 4, Rus 2, Ș. Popescu 2, Moceanu, D. Popescu, Ungureanu, C. Dan, Ardeleanu, respectiv Șerban 3, Ionescu 2, Taurici, Stoianescu, Angelescu. Arbitri: B. Băjănuț și S. Stănescu.

În cel de al doilea meci al reuniunii, selecționata juniorilor de la Lic. 37 București a reperat un nou succes clar: 13-8 (3-1, 4-3, 2-2, 4-2), cu Rapid Arad. Realizatori: Oprisan 4, Vamoș 3, Ghiță 2, Răcea 2, Marinescu, Zaharia, respectiv Ghițan 4, Szabo 2, Szekeres și Alony. Arbitri: Gh. Nistor și A. Soos.

În ultimele meciuri: Crișul — Progresul București 13-4 (4-0, 3-2, 4-1, 2-1), Rapid București — Voința Cluj-Napoca 11-6 (3-1, 3-1, 2-1, 3-3).

Programul de azi: de la ora 9: Dinamo — Lic. 37, Rapid Arad — Crișul, C.N. ASE — Rapid București și Progresul — Voința; de la ora 17: Rapid București — Lic. 37, Rapid Arad — C.N. A.S.E., Dinamo — Progresul și Crișul — Voința.

Adrian VASILIU

## OLIMPIADA DE ȘAH

● Echipele feminine ale României și Ungariei se întâlnesc în runda a 5-a. ● În turele masculine: U.R.S.S. — Iugoslavia 2,5-1,5

**LUCERNA, 4.** — După o zi de odihnă, participanții la Olimpiada de șah urmează să reia întrecerea cu disputarea întâlnirilor din a 5-a rundă. Echipa feminină a României, care ocupă locul 2-3 în clasament, are ca adversară formația Ungariei. Într-o întâlnire rămasă întreruptă din runda precedentă, Iugoslavia și Polonia au terminat la egalitate 1,5-1,5. Așadar, în turneul feminin, după 4 runde, pe primele locuri se află U.R.S.S. 10 p, România și Bulgaria 9 p, R.P. Chineză, Ungaria și Suedia 8,5 p, Iugoslavia, Polonia, R.F.G., Anglia și Olanda 8 p.

Doi rezultate, după jucarea întrecerilor, la masculin: U.R.S.S. — Iugoslavia 2,5-1,5; R.F.G. — S.U.A. 2-2. În clasament: U.R.S.S. și Cehoslovacia 13 p, R.F.G. și Elveția 12 p, Iugoslavia, Argentina, Austria și Olanda 11,5 p etc. România totalizează 10,5 p și va juca în compania echipei R.P. Chineze.

● În timpul Olimpiadelor de șah, la Lucerna se va desfășura Congresul Federației Internaționale de șah (F.I.D.E.). La această importantă reuniune, țara noastră va fi reprezentată de prof. univ. dr. ing. Ion Gudju, președinte de onoare al F.R.Ș. și decan fondator al F.I.D.E. din 1924, precum și delegatul permanent al României la acest for, prof. Anghel Vrabie, secretarul F.R.Ș.

## BARCELONA CANDIDEAZĂ LA ORGANIZAREA J. O. DIN 1992

**BARCELONA.** — Orașul Barcelona își va prezenta oficial candidătura la 12 și 13 noiembrie, pentru organizarea Jocurilor Olimpice de vară din 1992, au anunțat surse apropiate municipalității catalane.

Primarul orașului, Narcis Serra, împreună cu o serie de personalități sportive ale orașului spaniol, vor face în viitorul apropiat o vizită la Lausanne, sediul Comitetului Internațional Olimpic, pentru a-l întâlni pe Juan Antonio Samaranch, președintele C.I.O., în vederea solicitării organizării ediției din 1992 a Jocurilor Olimpice.

## Fotbal meridiene

### NUMĂR RECORD DE GOLURI: 102 ÎN 30 DE PARTIDE DIN COMPETIȚIILE EUROPENE

S-a încheiat și etapa a doua a cupelor europene la fotbal. Se cunosc, acum, echipele calificate pentru turul al treilea. În C.C.E. și Cupa cupelor, sferturile de finală se vor desfășura la 2 și 16 martie 1983, în timp ce în Cupa U.E.F.A. optimile de finală sînt programate încă în acest an, la 24 noiembrie și 8 decembrie, tragerea la sorți a acestor meciuri urmind să fie efectuată astăzi, la Zürich.

Dintre rezultatele publicate ieri au lipsit câteva: în C.C.E. Sporting Lisabona — T.S.K.A. Sofia 0-0 (în tur 2-2). S-a calificat echipa portugheză, dar sofoșii au ratat promovarea în ultimele minute, când Zdravkov singur în fața portarului Meszaros a tras alături!). În Cupa U.E.F.A.: F. C. Porto — Anderlecht 3-2 (0-2), dar Anderlecht s-a calificat în urma victoriei din tur cu 4-0. În fine, din cauza ceții, partida dintre Servette Geneva și Slask Wrocław a fost amînată.

Trecînd în revistă rezultatele din manșa a doua a jocurilor de miercuri vom sublinia câteva aspecte, nu lipsite de interes. **ÎN CELE 30 DE MECIURI S-AU ÎNSCRIS NU MAI PUTIN DE 102 goluri!** Deci, în medie, peste 3 goluri de fiecare joc, fapt deosebit de pozitiv. Cîteva exemple sînt edificatoare: în C.C.E. 8 goluri marcate la Lodz (Widzew — Ra-

### Echipele calificate

**CUPA CAMPIONILOR EUROPEI:** F. C. Liverpool, Aston Villa, Widzew Lodz, Juventus Torino, Hamburger S.V., Sporting Lisabona, Real Sociedad, Dinamo Kiev.  
**CUPA CUPELOR:** C. F. Barcelona, Austria Viena, Paris St. Germain, Bayern München, Internazionale, Waterschel, Aberdeen, Real Madrid.  
**CUPA U.E.F.A.:** Benfica Lisabona, Servette Geneva sau Slask Wrocław (în tur 2-0), F. C. Zürich, F. C. Sevilla, Spartak Moscova, Dundee United, F. C. Köln, Werder Bremen, Bohemians Praga, F. C. Kaiserslautern, Valencia, Anderlecht, Roma, Bordeaux, F. C. Sarajevo, Universitatea Craiova.

pid Viena 5-3). În Cupa U.E.F.A. 5 puncte înscrise la Brage (Brage — Werder Bremen 2-6!), 1 goluri la Norrköping (Norrköping — Roma 1-0, după 120 de minute, apoi italienii au transformat 4 puncte din penalty, în timp ce gazdele doar două, și, astfel scorul a devenit 4-3 în favoarea echipei italiene!) Și alte scoruri sînt concludente: Liverpool câștigă cu 5-0 (cu Heisinki), Hamburger S.V. cu 4-0 (la Pireu, cu Olympiakos) în C.C.E.; Bayern München învinge pe Tottenham cu 4-1, același scor consemnat și în întâlnirea dintre Waterschel — K. B. Copenhagen, Real Madrid și Aberdeen câștigă în deplasare cu 1-0 (cu Upești Dozza și, respectiv, Lech Poznan) în CUPA CUPELOR; în timp ce alte formații au câștigat cu 4-0 (Bordeaux în

fața lui Hajduk Split după ce pierduse cu 1-4), Sevilla (cu PAOK Salonic), Bohemians Praga (cu St. Etienne), Sarajevo (cu Corvinul Hunedoara). Vom mai aminti și de eficacitatea unor formații din unele țări: 5 echipe vest-germane au înscris 21 de goluri, 3 formații engleze au marcat de 10 ori și 4 italiene au punctat de 8 ori (I.O.).

● **ÎN C.E.** de juniori (preliminarilor): Ungaria — Austria 1-0 (0-0); Suedia — Danemarca 2-1 (1-0); Elveția — Olanda 1-1 (0-0). ● **MECIURI amicale:** Cosmos New York — Sel. Japoniei 3-1 (la Oruya, Japonia), Honved — Beveren 1-2 (1-0). ● **ÎN CUPA EUROPEI CENTRALE:** Vasas Budapesta — Zilina 2-0 (1-0).

### ADVERSARI VALOROȘI ÎN PRELIMINARIILE TURNEULUI OLIMPIC

Odată cu repartizarea echipelor în grupele preliminare F.I.F.A. a anunțat și principiul care va sta la baza participării fotbalistilor la turneul olimpic: sînt calificați numai aceia care nu au luat parte în trecut la preliminariile și turneul final al campionatelor mondiale. Totodată s-a stabilit ca meciurile preliminare să se dispute între 1 ianuarie 1983 și 15 aprilie 1984.

Ca și la edițiile precedente, din Europa se vor califica formațiile care la sfîrșitul meciurilor din grupe vor ocupa locul I. Astfel, din continentul nostru vor fi prezente la turneul final cele patru câștigătoare ale grupelor, împreună cu formația Cehoslovaciei, câștigătoare medaliilor de aur la J.O. din 1980, de la Moscova. Întrucît regulamentul prevede ca la turneul final să participe 16 echipe, celelalte 11 vor fi: S.U.A., ca țară organizatoare, trei formații din Africa, trei din Asia-Oceania, două din America de Sud și două din A-

merica de Nord, Centrală și Bazinul Caraibilor.

Reamintim că reprezentanții fotbalului românesc se vor confrunta cu cel din Iugoslavia, Italia, Austria și învingătoarea dintre formațiile olimpice ale Olandei și Liechtensteinului (stat a cărui federație de fotbal a fost recent afiliată, pentru prima dată într-o competiție europeană). Dintre... concurențele reprezentative noastre aceea a Iugoslaviei a avut de-a lungul turneelor olimpice cea mai frumoasă comportare: clasată de trei ori consecutiv pe locul secund (1948, 1952, 1956), a cucerit medalia de aur în 1960; Italia a fost campioană olimpică în 1936, iar Austria s-a clasat, în același an, pe locul al doilea.

Așadar, o grupă valoroasă, adversarele noastre (în rîndul cărora putem trece și „11“-le Olandei) fiind reprezentative unor soccere fruntașe în arena mondială.

Mircea TUDORAN

permanentă a mișcării olimpice și a J.O. de la prima ediție din 1896 și pînă astăzi, o bibliotecă etc. ● **NEAȘTEPTATA CAMPIOANĂ** europeană a maratonistelor, alergătoarea portugheză Rosa Mota (24 de ani, studentă la Universitatea din Porto), a p-



șit, cum se spune, cu dreptul în acest an, căci chiar în noaptea de Revelion ea a câștigat competiția de cros „San Silvestro“, pe străzile orașului brazilian Sao Paulo. Ea a câștigat detașat tradiționalul cros, sînd cu 48,2 și 1:03,2 înaintea celei de a doua (americancea Schilli) și, respectiv, a celei de a treia clasate (vest-germanca Hutterer). Astfel că surpriza de la Atena parcă nu mai este chiar atât de mare cum a părut atunci, la prima vedere! ● **REPREZENTATIVA DE RUGBY** a „leilor britanici“ va efectua anul viitor un lung turneu (de la 14 mai la 16 iulie) în Noua Zeelandă. În acest rîstimp, britanicii vor susține 18 jocuri, între care 4 meciuri-test, cu

Noua Zeelandă, la Christchurch, Wellington, Dunedin și Auckland. ● **DOI TINERI SPORTIVI FRANCEZI**, Pascal Marka și Jenna de Rosnay, în cadrul unei curse de viteză la Weymouth, au realizat noi recorduri mondiale pe distanța de 500 m cu performanțele de 27,82 și, respectiv, 23,67... Am uitat însă să spunem că aceste cifre reprezintă „noduri“ marine (unitate de măsură pentru viteza navelor, egală cu viteza unei nave care se deplasează cu o milă marină — 1852 m — pe oră) și că performanța lui Marka este echivalentă cu 52 km/h. Aceste noi recorduri au fost realizate pe planșă cu velă. ● **DE LA ALEGEREA** sa în fruntea Comitetului Internațional Olimpic, la J.O. de la Moscova, în 1980, și pînă astăzi, Juan Antonio Samaranch a vizitat 78 de țări de pe toate continentele, evident, membre ale C.I.O. ● **DICȚIONARUL „Who's Who International“** (1981-82), care apare în Anglia, la a 45-a sa ediție, prezintă cititorilor amănunte biografice și palmaresul sportiv al celebrelor noastre gimnaste Nadia Comăneci, cărora i-au fost acordate 17 rînduri, cu 8 rînduri mai multe decît se notează despre faimosul fotbalist brazilian Pelé. ● **PRIMELE ÎNSCRIERI** de principiu, la J.O. de la Sarajevo au venit din S.U.A., Suedia, Polonia și Luxemburg. Pînă la „Olimpiada albă“ mai este însă mai mult de un an!...

Romeo VILARA

## TELEX

**BASCHET** ● Rezultate din competițiile europene: Cupa cupelor: Stars Southampton (Anglia) — Den Bosch (Olanda) 70-101, Klosterneuburg (Austria) — Bratislava 74-64 ● Cupa Koraci: Lebole Mestre (Italia) — Steaua Roșie Belgrad 81-78, Latzi Sole Bologna — Monaco 73-65, Banco din Roma — Aris Salonic 88-86, Zalaegerszeg (Ungaria) — Zaragoza 81-72, N.H.K.G. Ostrava — Basket Vevey (Elveția) 97-83, ABC Merkur Graz — Maes Pils Malines (Belgia) 81-92, Pully (Elveția) — Zadar (Iugoslavia) 98-112, USC Bayreuth (RFG) — Hapoel Tel Aviv 77-70, Tours (Franța) — Elmev Leiden (Olanda) 84-80 (calificate pentru sferturile de finală: Limoges — Franța, Sibenik și Partizan Belgrad — Iugoslavia, Juventus Badalona — Spania, Rieti — Italia, Dinamo Moscova). ● Cupa „Liliana Ronchetti“ (femei): Barcelona — Villeurbanne 62-84, Skovlunde Copenhagen — Stade Français 42-94, Clermont U.C. (Franța) — USC München 63-66, Hapoel Haifa — AS Montferand (Franța) 78-110, MTK Budapesta — Lokomotiv Kosice (Cehoslovacia) 64-65, Vozdovac Belgrad — BSS Budapesta 75-76 (calificate direct pentru sferturile de finală: Spartak Moscova, Sparta Praga, Tungsram Budapesta, Cannon Roma, Partizan Belgrad). Toate aceste partide contează ca meciuri tur în etapa optimilor de finală.

**HALTERE** ● La Haskovo au luat sfîrșit C.E. de juniori. La cat. 110 kg titlul a fost cucerit de sovieticul Turi Zaharevici cu 432,5 kg (195+237,5 kg), record mondial de juniori. La categoria peste 110 kg primul s-a clasat bulgarul Vladimir Penev cu 402,5 kg (172,5+230 kg).

**HANDBAL** ● „Trofeul Polar“ (feminin) la Oslo: Cehoslovacia — Franța 24-16, R.D. Germană — R.F. Germania 25-19, Norvegia — Olanda 25-14. ● La Vesprem (Ungaria), echipa masculină a SUA a susținut două jocuri cu echipa locală Epitoeek. În primul au câștigat gazdele cu 30-26, în al doilea oaspeții cu 25-24.

**HOCHEI** ● După 15 etape în campionatul URSS: TSKA 27 p, Dinamo Moscova 24 etc. În etapa a 15-a: Dinamo — Spartak 7-3, Sokol Kiev — Himik Voskresensk 3-3, SKA Leningrad — Traktor Celiabinsk 3-4.

**TENIS** ● În finala turneului demonstrativ de la Perth: McEnroe — Borg 6-1, 6-4.

**VOLEI** ● La Praga, în cadrul Dinamoviadului (feminin): Ruda Hvezda — Dinamo București 3-1, Dinamo Moscova — Dynamo Berlin 3-2.